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AVISO PÚBLICO
GOBIERNO DEL CONDADO DE COLLIER  
DEPARTAMENTO DE MODOS ALTERNOS DE TRANSPORTACION
COLLIER AREA TRANSIT (CAT)
CONDADO DE COLLIER, FLORIDA
 
 
De acuerdo con las reglas de Departamento de Transportación y 49 CFR parte 26, modificada, el Condado de Collier / Departamento de Transportación Publica/Collier Area Transit (CAT) notifica al público que recomienda el siguiente objetivo o meta de  Negocios y Empresas en Desventaja/Disadvantaged Business Enterprise (DBE) para contratos aplicables de consultoría profesional, construcción, que se completará después de la finalización del período de comentarios públicos.  El objetivo o meta total es 2.87%. Información relacionada a este objetivo o meta al igual que la descripción de cómo fue seleccionado está disponible para ser revisada de 8:00 a.m. a 5:00 p.m.
Public Transit & Neighborhood Enhancement
8300 Radio Rd Naples, FL 34104
durante los próximos 30 días comenzando el día de publicación.  Comentarios por escrito sobre este objetivo serán aceptados durante 30 días desde la fecha de este aviso.  Los comentarios serán informativos únicamente y pueden ser enviados al DBE contact, a la dirección previamente mencionada, o al Oficial Regional de los Derechos Civiles, Administración Federal de Tránsito, la región IV, 230 Peachtree Street, NE, Suite 800, Atlanta, GA 30303.
 
CAT opera en cumplimiento con la Administración Federal de Transito (FTA) y los requerimientos de este programa, también garantiza que los servicios de transportación publica se hacen disponibles y son equitativamente distribuidos y proporcionados con igualdad de acceso y movilidad a cualquier persona sin discriminar o tomar en consideración raza, color, origen nacional, discapacidad, género o edad.
Título VI de la ley de derechos civiles de 1964; FTA circular 4702.1A, "Título VI y Título VI Directrices para Dependientes y Destinatarios de la Administración Federal de Transportación Publica.
 
La meta de meta de  Negocios y Empresas en Desventaja/Disadvantaged Business Enterprise (DBE)  se considerará la meta final menos que se reciban los comentarios del público sustantivas dentro del período de comentarios públicos.

Par ser publicado en:  May 23, 2022

Envíe prueba de publicación a:

Public Transit & Neighborhood Enhancement
Attn: Omar DeLeon, Transit Manager
8300 Radio Rd Naples, FL 34104
(239) 252-7777
